Bevezetés a programozashoz 2., 3. zarthelyi dolgozat
2005. majus 6. (péntek) 14 6ra

Specifikald az alabbi feldatokat, majd add meg a megoldé programokat mégfeleklassal!

1. Feladat(17 pont)
Adott egyx sorozat, ami egy vallalat dolgozoinak adataibdl all. Egy dolgozordl a koveskaatokat tudjuk:

e azonositd szam

e szilletési adatok (i@ hely, anyja neve)
e lakcim

e iskolai végzettség

e a munkaviszony kezdete

e beosztas

o fizetés

Adott még azy sorozat, ami azonositokat tartalmaz. Mindkét sorozat az azonositdszam szerint rendezett. Adjuk meg a
sorozatban azoknak a dolgozoknak az adatait, akiknek az azonositdja sydrapads a munkaviszonyuk kezdete egy
adott évnél régebbi!

2. Feladat(13 pont)

Az x szekvencidlis file (megengedett miveletsxzix x : read) foldrengések adatait tartalmazza. Egy elem a kdvetke-
z6kbol all:

e az észlelés helyének koordinatai
e arengeés dissége

e arengés idtartama

¢ afoldrész azonositoja

e arengést ére jelezték-e

Valasszuk ki & sorozatba az éte nem jelzett foldrengések észlelési helyeiz, sorozatba pedig a 20 masodpercnél
hosszabb félrengések adatait!

3. Feladat(30 pont)

A.) Egy szekvencidlis file (megengedett miveletsazix x : read) szdveget tartalmaz, melyben a szavakat sz6kdzok
(esetleg tobb sz6k6z) valasztjak el. Szamoljuk meg, hany 3 jelnél hosszabb sz6 van a szévegben!

B.) Adott egy karaktereldl 4ll6 szekvencidlis file (megengedett miiveletsxax x : read). Szamoljuk meg, hogy a
szbéveg hany szobdl all, ha a 12 jelnél hosszabb szavakat két szénak tekintjik! (A szavakligessgzami szokoz
valaszthatja el.)

Megjegyzés
Vasarolhato segitség: a 3. feladat adatabsztrakcids szintje: -5 pont.

+/- kérdés (a dolgozattal azonos lapokon kidolgozandé, nem kételezd)
Az unio tipuskonstrukcié definicioja és specialis esete.

Technikai informaciok:
A dolgozatok kijavitasa j6& hét keddre varhaté. A megoldékulcs esetleg hamarabb is felkertlhet a targy weblapjara. Az
addigra megszerzett jegyek beirdsa mar kedden Keraetennyiben a hallgaté a leckekényvével rendelkezik.

A félév utolso ebtti 6rajan (majus 17-én, a javitd6 ZH-val eglien), aki a +/- feltételt addig nem teljesiti, harom teszt
megirasara kap leHitéget, amelyekib valasztasa szerint megirhatja csak adtelagy az el ketbt is. Aki ilyen dol-
gozatokat ir, annak ezen dolgozatok eredményével egyiitt kell csak teljesitenie a gyakorlati jegy feltételét.

J6 munkat!



